
í ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

ATA No 051 /201,8 da 35u Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: JosÉ AI{TôNIo DE souzA

Vice.Presidente: I'ÍARIA CUSTóDIO VENÂI{CIo DÀ sILvA NovAIs.

1" Secretário : IIAIIDERSON BRITO DOS SÀIITOS

20 Secretário: IIARIO CESAR NUNES

As 09h29min, do dia três de dezembro do ano de dois mil e dezoito
(03.72.2018). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal- de
Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar
inicio à Vigésima Oitava Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob
a Presidência do Excelentissimo Senhor Vereador JOSÉ ANTÔNIO DE
SOUZA. A Vice-Presidente Maria Custódio Venâncio fez a Oração de
abertura dos trabalhos. Em ato continuo, o Vereador/Presidente
Senhor José Antônio de Souza sol-icitou ao Primeiro Secretário
Vereador Handerson Brito dos Santos para que procedesse à chamada
dos Senhores Vereadores. O 1o Secretário Handerson Brito dos Santos
constatou a presenÇa de 9 (nove) Excel-entissimos Senhores
Vereadores: Amaurilio Francisco de ,Jesus, Àntônio Francisco Besetta,
Benito Alves da Cr:uz, Gesae1 ÀIves, Handerson Brito dos Santos,
.Jaderson Colares da Rocha, ilosé Antônio de Souza, Maria Custodia V.
da silva Novais e Mário cesar Nunes.Havendo euórum lega1 | o
Presidente declarou aberto a 35" Sessão Ordinária da Câmara
Municipal. O Presidente ilosé Àntônio de Souza solicitou ao 1o
Secretário Handerson Brito dos Santos para que procedesse a leitura
da Ordem do Dia Leitura do projeto de Lei
no080,08 4,085,086,08'7 ,088, 089 e 090/2078 de autoria do poder
Executivo e Bal-ancete Mensal- outubro/Fundo Municipal- de Saúde.
Terminado a l-eitura da Matéria da Ordem do Dia, o Presidente passou
para uso da tribuna popular: j-nscrito o Sr. Mariano Vüionzack, eu€
reivindicou seus direitos como cidadão para sanar problema da rua
de acesso a sua residência. O Presidente passou para os
Pronuncianenüos dos Senhores Vereadores. O Presidezate José Antôaío
de Souza concedeu o uso da. Tribttrta ao Excelentíssiao Seniaor Antôaío
Erancisco Beserra por oito raia,atos I ctlg[prime,tou a Mesa,
serventuáríos d,a Casa, pútblico preseate, convíd,ados e .ti sse:
"Comuniquei ao Prefeito sobre a questão do bloqueteamento que ainda
não foi feito por que o dinheiro não foi depositado pelo Nil-ton
Capixaba, Por isso não foi feito o serviço. Agradecer o evento da
Ação para Ivone que mesmo com chuva muitas pessoas participaram.
Falou do bingo da escol-a Rio São Erancisco e dos demais convites que
lhe foram feitos. Diz que em breve terá outra ação entre amigos em
prol da Enedina que será rearizado no parque de Exposição. o
Presidente José A;atôaío de Souza cor.c,edeu o uso da Tribur.a ao
EÍxcelentíssirao Setútoz AmauriTio Erancísco de ilesas por oito rrría,utos,
ctrytriaentou a r,resa, se:rrrentuárj.os da casa, público preseate ,
coDvídados e di,sse.' " Diz sobre o caos que se tornou a avenida Ji-
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ores
sabemos sim temos conhecimento porem estamos atrás de recursos, poisprecisa de projetos, pois é muito complicado para sanar o problema
daquela avenida. Diz que temos que resolver os problemas das ruas e
aveni-das que estão em caos pois somos representantes da população.d.iz
dos recursos permitidos por falta de projetos. *O pz:es'i.de3,te ilosé
Antônio de Souza c,oncedeu o uso da Tribuaa ao Exc,eJ.errtíssimo Ser:hor
Mário césar ÀIuaes p,oÍ oito minutos, crjrqpri,,,ef,t6fg a l,!esa,
se,í:rentaários da Casa, público preseate, eor,vidados e ríi.s.se: Dizer
sobre os elogios que recebemos do almoço pelo Lion C1ube, agradecer
cada uma que participou. Fal-ou da Avenida mencionada na Tribuna
Popular e diz que el-a está de tal forma devido as ruas e avenidas
que são interligadas a e1a, irei fazer um requerimento ao prefeito
em busca de sanar o problema. Elogio a atitude do Sr. eue fez uso
da Tribuna que é a atitude mai-s democrática que poderia se ter, efico feliz de ver a população que veio o acompanhar. Diz a respeito
das redes socj-ais que prefere não se envolver das discussões. oPresideate ilosé Antôr.io de Souza c,or,c,edea o uso da Tribuna aExcelentíssima Sea}.or Mário César ÀIunes p,or oito mi;1utos,
cury»ri.mentou a Mesa, selrr.entuáz,ios da casa, púbJ.ic,o presente ,c,onvidados e ríisse.' Elogio a limpeza que foi realizada no Cemitério
do município, parabeniza o Vereador Toim da Máquina que ajudou nessalimpeza. E diz que a população também deveria ligar para elogiar osbens feitos e não somente criticar. Diz das reinvindicações feitaspela iluminação nas regiões próximas ao Cemitério, e que nesse tempode chuva tem muitas lagoas na estrada e sem iluminação dificul-ta.
Dtz a respej-to da Avenida Ji-paraná que foi reinvindicação na TribunaPopurar, diz que crê que já tem projeto para essa avenida para podertrazer uma solução. Pedi para o Presidente solicite do procurador
Municipal Sergio o rel-atório final sobre a caminhonete, que )â estápronto )á foi encaminhado para o ministério publico e não chegou a
essa Casa de Leis. Dtz da devol-ução da LOA e diz que tanto e1e qúantoa comissão que faz parte são porta voz do povo . O presideate ,loséAatônio de Souza coac,ede:u o aso da Tribua.a a Excel.entíss;ma Senho,.
Handerson Brito dos Santos por oito airratos, ct,,tFri-meatou a Mesa,seryeatuários da casa, público preseate, convidados ê rrisse : Dizsobre o roubo da cami-nhonete, d:-z que o rel-atório )â foi enviado aoMinistério Pub1ico porem a esta Casa de Leis ainda não foi, e fal_ase possivelmente terá algo a se esconder por não ter encaminhado.Falou sobre a Denunci-a que foi feita a Vereador desta Casa de Leis,e que se alguém alegar que foi ele, não foi de identificação delepois o que ele tem a falar el-e fala frente a frente e não por denunciaanônima. Parabenizou os secretários que assumiram de fato os cargoscomo Ronaldo Secretario de obras, Alessandro Marti-ns Secretario deGoverno e Bia secretaria de Ação Social-. Parabenizou o sr. Marianoque veio a tribuna popular. Falou da situação precária da Rodoviáriade nosso Municipio. Elogiou a equipe de saúde da vila Bandeira
Branca - o Presidente ,rosé Antônío de so:uza conc;edeu o uso da Triburraa Excelentíssina Seal,.oz,a l,Iaria Custorti o Venâncj.o por oíto míautos,cury»riEentou a r'resa, selr:r:ert:uázj,os da casa, público' pr""àrt"',co,3vidados é, .risse: "euero aqradecer a Deus prineiranãnte pela
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ter
participado do 7o Seninário do Câncer BucaL. Parabenizou a Comunidade
da Avenida Ji-paraná que vieram fazer uso da Tribuna e reivindicar
seus direitos. Fal-a d.a união das Comunidades os problemas que afetam
por falta de tecursos. Dizer dos moradores que ficaram sem sait das
suas residências quand.o o Bueiro se alagou e se desfez. Em questão
do requerimento do cascaLhamento que foi aprovado e o Prefeito se
dispôs a garantir as maquinas irão fazer o trabaTho. Agradecer a

forma que foi recepcionada peTos moradores das 6" Linhas. Fal-ou em

relação da Denuncia e diz que foi contra eJa, e diz que jamais irá
negar carona pois o veicuLo foi comprado peTos impostos, e digo mais
enquanto tiver Tugar eu darei sim carona. E digo não tenho nada a

escond.er eu tenho mais preocupação com quem se esconde por trás de
um teLefone, Çue não tem amor ao próximo. \\O Presidente passou a
presidência a Vice-Presidente Para f,azer uso da tribuna,
curytriaentou a l,!esa, sewentgázios da Casa, públíco preseate,
coavidados e disse: " Agradece a todos da Avenida Ji-paraná que
vieram reivindicar seus direitos na tribuna popular, diz que tem
como reparar os danos pois tem muitos recursos assegurados, que só
fal-ta a liberação da verba e soticita empresa para real-izar tais
recursos. FaIa da obra que pretende fazer na Câmara Municipal- de
melhoramentos de calçadas. FaIa da preocupação do fechamento do ano
pois é o CPF do mesmo que está representando todos os vereadores e

essas obras que tem que da resposta em dez dias para responder o
Ministério Púb1ico. Falou também da denuncia que foi feita contra a

Vereadora Maria Custodio Venâncio, diz da carona que foi dada que
foi para uma mãe e um filho poder fazer uma cirurgia." O Presidente
colocou em discussão e votação as comissôes o Projeto de Lei de
n"080/2018 de autoria do Executivo Municipal: as quais foram
aprovadas por unanimidade de votos dos senhores vereadores. Em

seguida o Presidente Col-ocou em discussão e votação o Projeto de Lei
de n'080/20L8 de autoria do Poder Executivo Municipal: aprovado por
votação nominal, a vereadora Maria Custodio pediu o intersticio de
24 horas o qual foi aprovado indo para votação em 2o turno aprovado
por unanimidade de votos por votação nomina1. O Presidente colocou
em discussão e votação as comissões o Projeto de Lei de n'084/2018
de autoria do Executivo Municipal: as quais foram aprovadas por
unanimidade de votos dos senhores vereadores. Em seguida o Presidente
Colocou em discussão e votação o Projeto de Lei de no 084/2078 de
autoria do Poder Executivo Municipal: aprovado por votação nominal,
a vereadora Maria Custodio pediu o intersticio de 24 horas o qual
foi aprovado indo para votação em 2o turno aprovado por unanimidade
de votos por votação nominal. O Presidente colocou eE, discussão e
votação as comissões o Projeto de Lei CompLeurentar de no003/2018 de
autoria do Executivo Municipal: O 1" Secretário Handerson Brito fez
a l-eitura do Oficio Circular de No007/PROERD/2018, Leitura do Convite
da Vigilância da Epidemiologia Presidente üosé Antônio de Souza
passou para as Consideraçôes finais dos Senhores Vereadores. Estavam
presentes na sessão a Senhora Diretora do Poder Legislativo a Rozária
Barros EnisrProcurador Jurídico João Valdivino e demais servidores:
Derick, Roberto Perej-ra, Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão
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quando era L2h75min horas, não havendo nada mais a ser tratado, €fr
nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, El-izzíe
Daiane Pórfiro Bezerra, Assessora de Finanças e Orçamentos Recursos
Humanos e Geral- Pessoal, transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão
da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste
Poder Legislativo presentes nesta Sessão, assinam as páginas
enumeradas da presente ata.

PLENÀRIO NCACILDA PENIIA DE ABREU", 10 de dezembro de 2018.

vER. .rosÉ exrôNro DE souzA
Presidente

VER. I'ÍARIÀ C. V. S. NOVAIS
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